

Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére
Dévaványa

Tisztelt Irodavezető Asszony!

VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATAL 5510 DÉVAVÁNYA, KÖZSÉGI TITKÁRSÁG DÉVAVÁNYA	
Szám: 05/82-4	2011. augusztus 15.
Előzmény:	Feladó: Székely M.

Az általam képviselt BABYDREAM Kft. (5500 Gyomaendrőd, Fő út 150., adósz: 14832589-2-04) – mint Támogatót, és Dévaványa Város Önkormányzata (5510 Dévaványa, Hősök tere 1.) – mint Támogató Dévaványán, 2009. évi július hó 30. napján Támogatási szerződést kötött. Ennek értelmében 8.000.000.- Ft munkahelyteremtő támogatásban részesült a BABYDREAM Kft, ebből 4.000.000.- Ft vissza nem térítendő, további 4.000.000.- Ft visszatérítendő támogatásnak minősült. Az általam képviselt cég a támogatási szerződés alapján 16 fő munkavállaló nyolc órában történő foglalkoztatását, tehát új munkahelyek létrehozását és megtartását vállalta. A kötelezettségvállalásunk ideje 2009. évi augusztus hó 03. napjától 2012. évi augusztus hó 02. napjáig terjed.

2009. év júliusában a BABYDREAM Kft. jól fejlődő céggé vált, nyújtotta be Önökhöz munkahelyteremtő pályázatát, jelentős megrendelési állománnyal rendelkezünk, termelésünk folyamatos volt és úgy tűnt, hogy a vállalt kötelezettség teljesítése mellett ingatlan-beruházást is végre tudunk hajtani, tehát működésünk eredményes volt, hosszútávon is ez látszott.

Sajnos a gazdasági válság bennünket is igen hamar elérte, olyan üzleti partnerek mentek hónapok alatt tönkre, akiknek évek óta dolgoztam már egyéni vállalkozóként is, és a meg gazdasági elképzeléseinket, hanem közülük többen jelentős számlatartozást is felhalmoztak, így jogos követelésünket peres, ill. felszámolási eljárás során igyekeztünk is igyekeztünk behajtani. Új üzleti partnerek nem jöttek létre, ugyanis az árunk utáni fizető képes kereslet folyamatosan csökken.

Szintén az általánosan tapasztalható gazdasági leépülés miatt cégünk éves megrendelési állománya, ill. árbevétele folyamatosan szűkül, csökken, ami miatt a vállalt foglalkoztatási kötelezettség teljesítésére képtelenek vagyunk.

Mindezeket a körülményeket nem könnyelmű gazdálkodásunk, vagy felelőtlenységünk idézte elő, hanem a Magyarországon, ill. megítélésem szerint határainkon túl is tapasztalható általános válság okozza. Nyilvánvaló, hogy ilyen mértékű megrendelés-csökkenés mellett nem tudjuk foglalkoztatni a dolgozóinkat sem, hiszen nincs annyi árbevétele a cégünknek, amiből munkabéretüket, ill. egyéb járandóságukat kifizethetnénk. Ezért nem tudjuk a támogatási szerződésben vállalt feltételeket sem teljesíteni.

Az előzőleg leírtakról Önökkel már megelőző hónapokban beszéltem, és folyamatosan, negyedévente teljesítem a szerződésben vállalt foglalkoztatási kötelezettség elmaradása miatti visszafizetési kötelezettséget is.

A T. Cím által 2011. augusztus 15-i dátumozással írt végelszámolásban arról tájékoztattak, hogy a kötelezettségvállalás megszűnése miatt a fennálló teljes tartozás azonnal esedékessé válik, és az így kiszámolt mindösszesen 3.269.933.- Ft 2011. évi szeptember hó 15. napjáig történő visszafizetésére szólítottak fel.

Megérttem a levelükben írtakat, és azt sem vitatom, hogy a BABYDREAM Kft-nek fennálló tartozását ki kell fizetnie, azonban ennek egyösszegű teljesítésére cégünk teljesen képtelen. Semmilyen megtakarításunk nincs, ugyanis annak örülnék, ha a havi költségeinket ki tudjuk határidőre fizetni. Jelenleg még sem köztartozásunk, sem egyéb tartozásunk nincs, így克斯zünk mindent elkövetni, hogy ne is keletkezzenek ilyenek, azonban tartalékok képezni nem tudunk. Hitelt nem vehettünk fel, mert semmilyen fedezetet nem áll módunkban felajánlani a bankoknak, enélkül pedig a hitelezés lehetetlen.

A jelen időszakban tehát annyi megrendelése, árbevétele van a BABYDREAM Kft-nek, amiből a lecsökkent munkavállalói állománnyal napi szintű kiadásait fedezni tudja. Sajnos már az is kétséges, hogy az őszi időnyre honnan tudunk pénzt teremteni, mivel ilyenkor kell a téli kollektiót összeállítani, elkészíteni, amihez alapanyag kell, és a munkavállalók bérét is fizetni kell, továbbá az Önök felé fennálló havi fizetési kötelezettséget is teljesíteni szeretnénk.

Amennyiben Önök ragaszkodnak a tartozásunk egyösszegű megfizetéséhez, úgy ez cégünk felszámolását jelenti, ezzel együtt a meglévő dolgozói létszám elbocsájtását vonja maga után, továbbá az iparüzési adó fizetésére is képtelenek leszünk. A támogatási szerződésben felajánlott ingatlan-fedezetre bejegyzett jelzálogjog érvényesítése is hosszadalmas eljárást jelenthet, mivel tudomásom szerint a különböző hitelek miatti végrehajtási eljárások száma napról napra növekszik, a fizetőképes kereslet pedig egyre csökken.

Összességében tehát nem vitatom, hogy a BABYDREAM Kft-nek Önök felé fizetési kötelezettsége áll fenn, ez alól nem is akarok kihújni, azonban egyben nem tudom a kifizetést teljesíteni.

A jelen körülményekre tekintettel azzal a

kéréssel

fordulok Önökhöz, hogy a BABYDREAM Kft. összes tartozásának visszafizetésére szíveskedjenek 2012. évi december hó 31. napjáig szóló egyenlő negyedéves részletfizetési lehetőséget biztosítani.

Kérem kérelmem méltányos elbírálását. Segítő együttműködésüket ezúton is köszönöm.

Kelt: Gyomaendrődön, 2011. évi szeptember hó 05. napján

Tisztelettel:

Szakalos Erika ügyvezető
BABYDREAM Kft. Gyomaendrőd irodájában
Gyomaendrőd, Fő utca 152
Telephely
5510 Dévaványa Mezőtúri u. 2.
Adószám: 14322589-2-04
Közösségi adószám HU-14832589
Bankszám: 104402245-50515548-55501005
Telefon: 06-30/981 73-57